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Szeptember 15 – november 2.
DIGITÁLIS JÁTÉKBÁR 
Különleges játékélmények várnak rátok szállodánkban! 
A  már megszokott billiárd, darts, Xbox, Wii játékok 
és Sega játékgépek mellett most digitális asztalokon 
rulett, scrabble, sakk, malom, amőba és még
számtalan más játék közül választhattok a hallban.
Neked melyik lesz a kedvenced?

ŐSZI GRILL SNACK 
Októberben szombat délutánonként grillezés a teraszon 
az ősz ízeivel. Tökmagos buci, lepény, sült alma, sütőtök
és körte, héjában sült burgonya fokhagymás tejföllel,
pirított sonka: ínycsiklandó őszi finomságok,
amiket lehet, a nagyinál ettünk utoljára. 

Szeptember 24-26.

SZÜRETI GASZTRO HÉTVÉGE 
Az ősz csodálatos ízeivel, langallóval, rétessel, látványkenyérrel, 

musttal-borral köszöntjük a szüretet szállodánkban. 
Pénteken a csepregi Vinora Borház borászai látogatnak 

el hozzánk és mutatják be a bormanufaktúra borait, szombaton 
pedig pálinkakóstolóra hívunk mindenkit. A gyerekprogramok is 

az ősz és szüret jegyében várják a kicsiket: szüreti kosarat 
készítünk, aranyalma expedícióra indulunk a sárkányokkal 

és természetesen az esti Bubbles Disco sem maradhat el.
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A programváltoztatás jogát fenntartjuk!
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Október 1-3.
MESÉS BUBBLES HÉTVÉGE 
Mivel is ünnepelhetnénk meg a magyar népmese napját, 
ha nem egy igazi Mesés Bubbles hétvégével a Danubius Hotel 
Bükben? Nemcsak Drazsé és Yoyo sárkányok, de mesés, 
hangszeres Zenekuckó, kézműveskedés és vetélkedők várnak, 
de csobbanhatsz is a szálloda gyermek 
és kamasz élménymedencéiben.

Október 25 – november 1. 
ŐSZI SZÜNET
Itt az őszi szünet, várnak a kalandok Bükfürdőn! Ismerd meg a varázslók, 
boszorkányok és szörnyek birodalmát, mutasd meg, milyen rémesen 
tudsz kacagni, élvezd ki a szünet minden pillanatát! 
Animációs programok: őszi kvíz, unikornis táska késztése, repülj 
az unikornisokkal játék, kalapos gomba dísz és szörnyecske tolltartó 
készítése, székfoglaló játék, célbadobás, torna-móka, lengőteke, 
sárkánymesék és Bubbles disco. 
Halloween napi rémesen jó programok: szelleműző karkötő készítése, 
„Csokit vagy csalunk” játék, vetélkedők, szellemek és boszorkányok ta-
lálkozója, szellemvadászat a rémségek birodalmában, ünnepeld velünk 
Dracula gróf születésnapját, boszorkánytánc.

OKTÓBER 22-24.

OKTÓBER 23-i 
ÜNNEPI HÉTVÉGE 

Töltsd velünk az ünnepeket, emlékezzünk közösen a hősökre 
kézműveskedéssel! Természetesen a Bubbles Club 

sárkányos programjai sem maradhatnak el, sárkánymesék, 
szabadtéri játékok Drazséval, célbadobás, gyerektorna, Bubbles 

disco és még sok vidám játék vár rátok a hosszúhétvégén! 
Kézműves programok: nemzeti színű nyakék készítése fiúknak 

és lányoknak, ünnepi kincskeresés, 
nemzeti akadályverseny és ágyúgolyófutam.


